
ПРОТОКОЛ НАРАДИ
(змішаний формат)

м. Київ  19 лютого 2025 року

Нараду проводив Віце-прем’єр-міністр з відновлення України – Міністр 
розвитку громад та територій України КУЛЕБА О. В.

Присутні: КОЗЛОВСЬКА Н. В., РЯБИКІН О. В., БРАТУСЬ А. В., 
СУХОМЛИН С. І., МАРЧАК Д. М., ДУБРОВ С. О., 
ГОНЧАР Є. В., ТЕЛЮПА А. В., ВІТРЕНКО А. О., 
БУНЕЧКО В. І., КОГУТ В. М., САДОВИЙ А. І., 
ФЕДОРУК А. П.

Про комплексну програму підтримки внутрішньо 
переміщених осіб: житло, працевлаштування, соціальні 

послуги, освіта, охорона здоров’я

1. Інформацію Віце-прем’єр-міністра з відновлення України – Міністра 
розвитку громад та територій Кулеби О. В., заступників Міністра розвитку 
громад та територій Козловської Н. В., Рябикіна О. В., Братуся А. В., першого 
заступника Міністра соціальної політики Марчак Д. М., першого заступника 
Міністра охорони здоров’я Дуброва С. О., заступника Міністра економіки 
Телюпи А. В., заступника Міністра освіти і науки Вітренка А. О., Голови 
Агентства відновлення та розвитку інфраструктури Сухомлина С. І., 
начальника Житомирської обласної військової адміністрації Бунечка В. І., 
начальника Полтавської військової адміністрації Когута В. М., Львівського 
міського голови Садового А. І., Бучанського міського голови Федорука А. П. 
щодо реалізації заходів з підтримки внутрішньо переміщених осіб взяти до 
відома. 

2. Мінсоцполітики, Мінекономіки, МОН, МОЗ проаналізувати існуючі 
програми підтримки внутрішньо переміщених осіб, підготувати відповідні 
пропозиції щодо створення портфеля програм з метою охоплення потреб 
внутрішньо переміщених осіб та надати їх для узагальнення Мінрозвитку. 

Строк — до 26 лютого 2025 р. 
2.1. Мінрозвитку опрацювати надані пропозиції, розробити та 

презентувати комплексний портфель програм щодо підтримки внутрішньо 
переміщених осіб та макет цифрового майданчика, де його буде розміщено.

Строк — до 28 лютого 2025 р.
3. Мінрозвитку розробити комунікаційну рамку та забезпечити 

інформаційний супровід запуску нового комплексного портфеля програм для 
підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

4. Мінсоцполітики підготувати та подати на розгляд Уряду проект акта 
щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 
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2024 р. № 1225 “Про реалізацію експериментального проекту щодо надання 
субсидії на оплату вартості або частини вартості найму (оренди) житлового 
приміщення та компенсації частини податку на доходи фізичних осіб або 
єдиного податку та військового збору” в частині: перегляду механізму 
розрахунку розміру обов’язкового платежу, встановленого для наймача; 
можливості актуалізації вартості квадратного метру на підставі відомостей 
Держстату на 2025 рік; удосконалення форми договору з зазначенням 
обов’язкових даних; надання можливості юридичним особам брати участь в 
експерименті. 

Строк — до 17 березня 2025 р.
5. Мінсоцполітики надати обласним, Київській міській військовим 

адміністраціям інформаційні-довідкові матеріали щодо реалізації механізмів 
підтримки внутрішньо переміщених осіб (муніципальна няня, 
експериментальний проект з організації надання внутрішньо переміщеним 
особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного 
догляду, підтриманого проживання за принципом “гроші ходять за людиною”, 
субсидія на оренду житла, тощо). 

Строк — до 3 березня 2025 р.
5.1. Обласним, Київській міській військовим адміністраціям разом з 

територіальними громадами провести інформаційну кампанію щодо 
популяризації механізмів підтримки внутрішньо переміщених осіб та надати 
Мінсоцполітики проблемні питання, які виникають під час їх запровадження. 

Строк — до 24 березня 2025 р.
6. Мінсоцполітики підготувати та подати на розгляд Уряду проект акта 

щодо внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 
2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” та від 22 вересня 
2016 р. № 646 “Про затвердження Порядку створення, ведення та доступу до 
відомостей Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених 
осіб” щодо верифікації осіб, які виїхали за кордон або померли, та зняття їх з 
обліку. 

Строк — до 17 березня 2025 р.
6.1. Мінсоцполітики опрацювати питання щодо формування статистичної 

інформації про кількість внутрішньо переміщених осіб, які відповідають 
визначенню наведеному у статті 1 Закону України “Про забезпечення прав і 
свобод внутрішньо переміщених осіб” та про результати поінформувати 
Кабінет Міністрів.

Строк — до 17 березня 2025 р.
7. МОЗ опрацювати питання щодо спрощення отримання внутрішньо 

переміщеними особами стоматологічної допомоги в рамках програми медичних 
гарантій та про результати поінформувати Кабінет Міністрів. 

Строк — до 28 лютого 2025 р.
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8. МОН разом з Мінсоцполітики, Мінфіном, Мінекономіки опрацювати 
питання щодо надання грантів внутрішньо переміщеним особам на здобуття 
вищої освіти та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Строк — до 28 лютого 2025 р.
9. Мінекономіки разом з МОН опрацювати питання щодо удосконалення 

програм перепідготовки, підвищення кваліфікації та працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб з урахуванням освітніх програм, потреб ринку 
праці та місць їх тимчасового проживання.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.
Строк — до 28 лютого 2025 р.

10. Мінрозвитку за участю Львівської та Бучанської міських рад 
опрацювати питання щодо будівництва муніципального житла та про 
результати поінформувати Кабінет Міністрів.

11. Мінрозвитку разом Міннац’єдності, Мінсоцполітики, Мінекономіки, 
МОН, МОЗ, Мінфіну, МЗС опрацювати питання щодо розроблення комплексу 
заходів (соціальні, економічні, житлові, освітні) для сприяння поверненню 
внутрішньо переміщених осіб, які виїхали та перебувають за кордоном.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.
Строк — до 24 березня 2025 р.

ЧЕРНИШОВУ О. М.
НЕМЧІНОВУ О. М.
ЯРЕМІ О. Й.

ФЕДОРЧУКУ В. Я. 
Садов’як І. Д., Северину Ю. В., Коблошу В. В., Куценку Р. П. – відповідно до 
компетенції

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України – Міністр розвитку громад та 
територій України Олексій КУЛЕБА


